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Proseč obhájila první místa 
v soutěži Perníková popelnice

Město Proseč uspělo v soutěži Per-
níková popelnice 2016 a obhájilo dvě 
první místa v třídění elektroodpadu 
a to v kategorii měst a obcí nad 2000 
obyvatel. Ocenění převzal 2. května 
2017 z rukou radního pro životní pro-
středí Václava Kroutila v sídle Pardu-
bického kraje místostarosta města Mi-
loslav Hurych. Kromě ocenění město 
získalo i finanční příspěvek ve výši 35 
tisíc korun, který bude letos použit na 
pořízení nových odpadkových košů 
rozmístěných po městě.

Z Ameriky dorazila dýmka 
Miloše Formana

V pátek 26. května dorazila do Pro-
seče dýmka oscarového režiséra Miloše 
Formana. Slavný režisér, který letos 
oslavil 85 let, se rozhodl nám věnovat 
jednu svou dýmku, když viděl foto-
grafie z našeho muzea. Brzy bude jeho 
dýmka k vidění i v nové expozici.

V Proseči byla slavnostně představena nová expozice Muzea dýmek
V neděli 14. května 2017 proběhlo v 

Proseči slavnostní otevření nové expozice 
Muzea dýmek. Na návštěvníky čekalo 
více exponátů, putování za historií dýmky, 
pohyblivý obraz lodi Amsterdam, Sher-
lock Holmes, dýmky slavných osobností, 
obrazy slavných malířů s dýmkařskou té-
matikou a také elektronický hlasový prů-
vodce. Součástí slavnostního otevření byl 
také křest knihy „Když vezmu dřevo do 
ruky...“ autorů Blahoslava Rejenta, Hany 
Slavíčkové, Marka Rejenta a Miluše Re-
jentové. Kniha pojednává o práci a život-
ních osudech Ladislava Rejenta staršího a 
Ladislava Rejenta mladšího.

Slavnostního otevření a křtu se zúčast-

nil hejtman Pardubického kraje Mar-
tin Netolický, ministr pro lidská práva a 
rovné příležitosti Jan Chvojka a expre-
miér Vladimír Špidla. Vzácným hostem 
byl také Jan Kadlec, odvážný a obětavý 
člověk, který dokázal udržet průmyslovou 
výrobu dýmek v Proseči až do součas-
nosti. Nová expozice muzea vznikla díky 
podpoře Pardubického kraje, její autory 
jsou Marek Rejent, Andrea Sodomková a 
Josef Sodomka. Všichni tři odvedli opět 
vynikající práci a zaslouží si poděkování. 
Práce na muzeu stále ještě nekončí a ná-
vštěvníci se mohou těšit i na pár dalších 
novinek v průběhu sezóny.

Jan Macháček, starosta města Proseč

Město splnilo závazek a vybudovalo novou komunikaci
Město Proseč splnilo na jaře 2017 zá-

vazek, který dalo vedení obce v roce 2008 
majitelům stavebních parcel v lokalitě „U 
Koupaliště“ a vybudovalo chybějící ko-
munikaci. Díky tomu budou moci maji-
telé nových nemovitostí dokončit kolau-
daci, vybudovat si sjezdy, vstupy a provést 

nutné terénní úpravy. Stavební práce 
provedla firma DS Delta, která v Proseči 
realizovala výstavbu komunikací již v mi-
nulosti. Celkové náklady na výstavbu této 
části komunikace byly 650 tisíc korun 
včetně DPH.

Jan Macháček, starosta města Proseč


